

ইকোপ্র্যামস প্রসঙ্গে

ইকোপ্র্যামস অত্যাধুনিক স্ট্রলার ট্রাভেল সিস্টেম এর উপর ইকুইটি শেয়ার দিচ্ছে। আধুনিক প্রযুক্তিতে এই সিস্টেম অভিবাবক ও শিশুদের জন্য রয়েছে বিশেষ আকর্ষণ আর এমন সকল উৎসুক বিনিয়োগ কারীদের মতামতকে স্বাগত জানায় কোম্পানী। আর এর জন্য প্রয়োজন অগ্রহী বিনিয়োগকারীর পূর্ব নিবন্ধন। শিশুদের যেকোন প্রতিবন্ধকতা দূর করতে ইকোপ্র্যামস-এর রয়েছে সহজ ও সাধারণ উদ্ভাবনী পন্য।

ইকোপ্র্যামস এর পণ্যের গুণগত মান আন্তর্জাতিক ইইউ দ্বারা স্বীকৃত। নতুন stroller পিতামাতার জন্য জীবন সহজ এবং সহজ করতে হবে বিশ্বাস করি যে। ইকোভিংয়ের কারিগরিভূটি মৌলিকত্বের প্রতিশ্রুতিবদ্ধ জটিল প্রকৌশল পক্রিয়াগুলি অন্তর্ভুক্ত করবে। যাইহোক, ইকোভিংয়ের চূড়ান্ত নকশাটি পণ্যের উপর আন্তর্জাতিক নকশা অধিকারের সুরক্ষিত না হওয়া পর্যন্ত গোপন রাখা হবে।

কোম্পানি সারা বিশ্বে বাজার গবেষণা পরিচালিত এবং প্রাসঙ্গিক পেটেন্ট এবং ট্রেডমার্ক সুরক্ষিত। প্রকৃতপক্ষে, বাবা-মা তাদের সংগ্রামের কথা শুনেছিল, যা ইকোভিংয়ের ফাতেহার আত্মবিশ্বাসের দিকে পরিচালিত করেছিল।

প্রতিষ্ঠাতা ও প্রধান নির্বাহী কর্মকর্তা ফাতেহা চৌধুরী বলেন, এই উত্তেজনাপূর্ণ শিশুর ভ্রমণ উন্নয়নে আপনার সহযোগিতার মাধ্যমে আমরা শিল্পের সর্বোচ্চ মানের অর্জনের জন্য সেরা প্রকৌশল পদ্ধতি ব্যবহার করে ইকোইউইউইং তৈরি করতে সক্ষম হব।

ইকোপ্র্যামস সম্পর্কে

প্রকল্পের ব্যবস্থাপনা, বিক্রয় এবং বিপণনের অভিজ্ঞতার ১৫ বছরেরও বেশি সময় ধরে, ইকোভিংকে প্রবনতা এবং বাজারের চাহিদাগুলি মেনে চলার জন্য জ্ঞান ও উত্সর্জন দিয়ে প্রকৌশলী করা হয়েছিল। ফাতেহা নার্সারি শিল্পে জরিত, চাকায়ুক্ত পন্য ও নার্সারি পন্য চালু করেছে। ইকোপ্র্যামগুলির প্রধান সিনিয়র কর্মকর্তা মনোযোগ-বিশদ এবং সহযোগিতামূলক দক্ষতা সহ বিক্রয়, বিপন্য, ব্র্যান্ডিং এবং উত্পাদন অভিজ্ঞতার সাথে একটি বহু-শৃঙ্খলাবদ্ধ দল গঠন করে।

ইকোপ্র্যামস একটি ব্রিটিশ নকশা সংস্থা যা নার্সারি শিল্পের জন্য উদ্ভাবনী এবং ব্যবহারিক পণ্যগুলি চালু করেছে। ইকোপ্র্যামের ফোকাসটি পরিবেশগতভাবে বন্ধুত্বপূর্ণ পণ্য প্রদান করে যা পিতামাতার চাহিদাগুলি পূরণ করে। ব্র্যান্ড সামাজিক মিডিয়াতে ক্রমবর্ধমান অনুসরণ করে এবং শিল্প বিশেষজ্ঞদেরও কিছু পরিচিত হয়। ইকোপ্র্যামসগুলি সর্বোত্তম সূচনা দেওয়ার মানে প্রাপ্তবয়স্কদেরও পাশাপাশি শিশুদেরকে সমর্থন করার নতুন উপায় খুঁজে বের করা এবং আমরা তাদের জন্য যাচ্ছি সেই বিশ্বকে আরও ভালভাবে যত্ন নিতে।